Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Titulo	Enlace
2024-11-21	Concejo Cantonal del GAD	RESOLUCIONES DE	Resolución Nro. 078-SM-GADMCP-MEMA-2024 a la Resolución Nro. 080-	Resolución Nro. 078-SM-GADMCP-MEMA-2024 a la Resolución Nro. 080-
	Municipal de Playas	CONCEJO	SM-GADMCP-MEMA-2024 (Sesión Extraordinaria Nro. 004-2024)	SM-GADMCP-MEMA-2024
2024-11-22	Concejo Cantonal del GAD	RESOLUCIONES DE	Resolución Nro. 081-SM-GADMCP-MEMA-2024 a la Resolución Nro. 146-	Resolución Nro. 081-SM-GADMCP-MEMA-2024 a la Resolución Nro. 0146-
	Municipal de Playas	CONCEJO	SM-GADMCP-MEMA-2024 (Sesión Ordinaria Nro. 005-2024)	SM-GADMCP-MEMA-2024

Fecha actualizacion de la informacion	30/11/2024
Periodicidad de actualizacion de la informacion	Mensual
Unidad poseedora de la informacion	SECRETARIA GENERAL
Persona responsable de la unidad poseedora de la informacion	AB. MARIANA MORENO
Correo electronico de la persona responsable de la unidad poseedora de la informacion	secretariageneral@municipioplayas.gob.ec
Numero telefonico de la persona responsable de la unidad poseedora de la informacion	023829670 Ext 215
Licencia	CC-BY-4.0

Institucion	GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL CANTON PLAYAS
Descripcion	Conjunto de datos que contiene las resoluciones; ordenanzas o reglamentos emitidos desde el GAD.
Nombre del campo	Descripcion del campo
Fecha	Fecha en la que se emitio la resolucion; ordenanza o reglamento
GAD o Entidad	Representa el Gobierno Autonomo Descentralizado o entidad que emitio la resolucion; ordenanza o reglamento
Тіро	Indica el tipo como resolucion; ordenanza o reglamento
Titulo	Describe el titulo o nombre del documento emitido
Enlace	Enlace para acceder al texto completo del docuemnto emitido y documentos de trabajo previo a la emision